
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 25 de julio de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

10383, de 21 de julio de 2022, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

 
ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 18 de julio de 2022. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

2 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 98/22, interpuesto contra 

desestimación de Reclamación previa por Responsabilidad Patrimonial, 

para toma de conocimiento. 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 118/22, interpuesto contra 

desestimación, por silencio administrativo, de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial, para toma de conocimiento. 

 

4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social nº 4 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistida a la recurrente en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 39/20 en Demanda de Tutela de Derechos Fundamentales y 

Reclamación de cantidad como Trabajadora (Técnico en audiovisulaes-

Jefe de taller técnico en audiovisuales) contratada para prestar servicios 

financiados por Programas de Fomento de Empleo, para toma de 

conocimiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social nº 4 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistida a la recurrente en el Procedimiento 

Despidos/Ceses en general n.º 437/20, interpuesto en Demanda de 

Reclamación por despido improcedente (Plan Emple@), para toma de 

conocimiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social nº 4 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistida a la recurrente en el Procedimiento 

Despidos/Ceses en general n.º 564/20 en Demanda de Despido 

improcedente (Arquitecto), para toma de conocimiento. 

 

7.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 151/22 que se sigue ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños en puerta de entrada de vivienda, a consecuencia de las 

labores de desinfección de calles y vías públicas durante la pandemia. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación 

Coordinadora de Colectivos Sociales "Córdoba Solidaria", y de concesión 

de subvención, para la ejecución de diversas actividades de solidaridad 

en la ciudad de Córdoba. 
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9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Universidad de 

Córdoba, y de concesión de subvención, para la ejecución del “Programa 

de Cooperación Internacional para el Desarrollo y de Educación para la 

Paz y el Desarrollo 2022” a través de su Cátedra de Cooperación al 

Desarrollo. 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de ejecución y modificación del presupuesto del 

Proyecto “Aumento y mejora de las competencias laborales de las 

mujeres rurales y restitución de sus derechos en las provincias de Larache 

y Assilah, atendiendo a principios de justicia de género”, Marruecos, 

subvencionado a Mujeres en Zona de Conflicto, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones para Proyectos de Cooperación al Desarrollo para el 

año 2020. 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad 

"Iniciativas de Economía Alternativa y Solidaria" (IDEAS), en el marco de 

la Convocatoria de Subvenciones de Educación para el Desarrollo de 

2019, para ejecución del Proyecto “Córdoba con los Objetivos del 

Desarrollo Sostenible a través de una alimentación sana y responsable”. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN. HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición de gasto a favor del Instituto Municipal de Artes 

Escénicas "Gran Teatro de Córdoba" (IMAE), y de reconocimiento de la 

obligación y aprobación de la cuenta justificativa presentada por dicho 

Instituto, de ejecución de actuaciones correspondientes a su Anexo de 

Inversiones de 2021. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación 

para arrendamiento de local destinado a Centro de Participación activa 
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para Personas Mayores en la Barriada de los Ángeles (Alcolea), calle 

Herrería n.º 1, de Córdoba. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio de elaboración e impresión de publicidad de los diferentes 

Programas de las Fiestas Populares de Córdoba. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Patrocinio para promoción de la ciudad de Córdoba como destino 

gastronómico, a través de la actividad consistente en el VIII Califato 

Gourmet. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga del contrato de Servicio de 

mantenimiento de zonas verdes públicas y arbolado viario de la ciudad de 

Córdoba. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de prórroga del Contrato de Servicio de Montajes 

Municipales en Córdoba y barriadas periféricas. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación de la certificación final, a cuenta de 

liquidación, de la Obra de remodelación de puntos de red de Alumbrado 

Público conforme a la exigencia de distancia mínima reglamentaria a 

líneas de alta tensión en el término municipal de Córdoba. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de cancelación de garantía depositada por la UTE 

Andaluza de representación, gestión y obras, S.A. - Construcciones 

Manuel Aparicio Rojas, S.L., para responder del contrato de obra de 

remodelación de la Plaza de San Agustín. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

20.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia de Urbanismo, de 

desestimación de la solicitud de prórroga de la situación de precario 
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formulada por FAECTA, como ocupante de dependencias en inmueble de 

titularidad municipal, sito en la Subparcela C-1 de la Manzana H del Plan 

Parcial MA-1, entre las calles Músico Cristóbal de Morales, Victoria Kent, 

Dolores Ibarruri y María Montessori, y de nuevo requerimiento a dicha 

entidad para el desalojo de las dependencias ocupadas. 

 

21.- Propuestas del Consejo Rector de la Gerencia de Urbanismo, de 

aprobación de la masa salarial del personal laboral para 2022, así como 

del incremento de las retribuciones para el personal funcionario y laboral 

de la citada Gerencia, con carácter retroactivo desde el 1 de enero 2022. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aceptación de la aportación de la Consejería de Igualdad, 

Políticas Sociales y Conciliación al Programa de Ayudas Económicas 

Familiares de 2022, y de aprobación de la Cláusula Adicional Tercera de 

prórroga del Convenio de colaboración entre dicha Consejería y el 

Ayuntamiento de Córdoba en materia de Ayudas económicas familiares 

para atención a menores. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Turismo, de 

inicio del procedimiento de revisión de oficio de factura presentada por la 

Asociación Cultural Guadalquivir Pianístico en relación al Contrato de 

Patrocinio del VII Festival Internacional de Piano Guadalquivir. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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